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Szanowni Państwo, Drodzy Mieszkańcy!
  Za nami kolejny, IV kwartał 2023 r. Z przyjemnością informujemy 
Państwa o realizowanych w tym okresie inwestycjach, otrzymanych 
dofinansowaniach i składanych wnioskach. Podejmujemy działania we 
wszystkich możliwych obszarach po to by w jak największym stopniu 
poprawić warunki życia i rozwoju naszym Mieszkańcom. Mam nadzieję, 
że lektura Biuletynu napełni nas wszystkich nową dawką optymizmu na 
cały Nowy Rok 2024. Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia 
wszystkim Mieszkańcom i Przyjaciołom Łaskarzewa składamy 
najserdeczniejsze życzenia!

Urząd Miasta Łaskarzew
ul. Rynek Duży im. J. Piłsudskiego 32
08-450 Łaskarzew
tel. (25) 684 52 50
email: laskarzew_miasto@wp.pl
urzad@miastolaskarzew.pl

facebook.com/UM-Łaskarzew

BEZPŁATNE PORADY PRAWNE
Punkt Bezpłatnej Pomocy Prawnej
Czynne:
Pon. - Wt. w godz. 9-13
Śr. - Pt. w godz. 12-16
Tel.: 663 148 248
Łaskarzew, ul. Rynek Duży 32
Porad udziela Pani Joanna Chojnacka

            WAŻNE TELEFONY

                  AWARIE OŚWIETLENIA:
tel.: 607 471 887

                  AWARIE WOD-KAN:
tel.: 501 575 045

            OPŁATY:
                  PODATKI:

                  Terminy opłat:
        I kwartał (miesiące I-III) - 15.03.23 r.

        II kwartał (miesiące IV-VI) - 15.05.23 r.
      III kwartał (miesiące VII-IX) - 15.09.23 r.
      IV kwartał (miesiące X-XII) - 15.11.23 r.

Opłat należy dokonywać poprzez wpłatę 
       na numer rachunku bankowego,
  podanego w Decyzji lub w Kasie Urzędu

                  ODPADY:
                  Terminy opłat:

        I kwartał (miesiące I-III) - 15.03.23 r.
        II kwartał (miesiące IV-VI) - 15.05.23 r.
      III kwartał (miesiące VII-IX) - 15.09.23 r.
      IV kwartał (miesiące X-XII) - 15.11.23 r.

Opłat należy dokonywać poprzez wpłatę 
       na numer rachunku bankowego:
   14 9217 0001 0000 1049 2000 0530
                  lub w Kasie Urzędu

                  WOD-KAN:

Odczyty wodomierzy  prowadzone są
       przez inkasenta raz na kwartał.

      Stan wodomierza można również
   podawać telefonicznie: 

25 623 97 41
  lub mailowo:

wod-kan@miastolaskarzew.pl
Opłat należy dokonywać poprzez wpłatę

      na numer rachunku bankowego:
    08 9217 0001 0000 1049 2000 0250

      lub w Kasie Urzędu

               KONTAKT

                  SPZOZ w Łaskarzewie

 tel.: (25) 684 50 17
      664 240 317
      664 240 517
    

                       Rejestracja:                

      Przedłużanie recept, wystawianie
                 skierowań, zwolnień:                

tel.: 660 191 846

BIULETYN 
MIASTA ŁASKARZEWA

WYDANIE 4/2023 www.miastolaskarzew.pl

INFORMACYJNY

Rozświetlimy Łaskarzew!

Z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia
życzymy by przy świątecznym stole nie zabrakło ciepła 

i rodzinnej atmosfery. 
Niech Nowy Rok 2024 przyniesie Państwu to co najcenniejsze:

dobre zdrowie, radość bliskich 
oraz spełnienie wszelkich życiowych planów.

Burmistrz Miasta Łaskarzew
Anna Laskowska

Przewodniczący Rady Miasta
Leszek Bożek

  W ramach IX edycji Programu Inwestycji Strategicznych Polski Ład - Rozświetalmy 
Polskę Miasto Łaskarzew otrzymało dofinansowanie w wysokości 1 459 200,00 zł. 
Zgodnie z regulaminem środki przeznaczone są na modernizację istniejącej 
infrastruktury oświetleniowej. Inwestycja ma na celu poprawę efektywności 
energetycznej i obniżenie kosztów poprzez wymianę opraw sodowych na 
energooszczędne oprawy LED. Wartość zadania to ok. 1 824 000,00 zł. Przyznane 
dofinansowanie wynosi 80% wartości inwestycji, wkład własny samorządu to 20%.

MIASTO ŁASKARZEW
1 459 200,00 zł



  

.

.

Centrum Kultury/Budynek OSP już po remoncie

Termomodernizacja Sala widowiskowa 
i Pomieszczenia szkoleniowe

Program "Czyste Powietrze"

  Remont sali widowiskowej zrealizowano w ramach 
programu Mazowsze dla Lokalnych Centrów Integracyjnych 
2023. Wartość zadania to kwota 120 tys. zł, z czego 
dofinansowanie wyniosło ok. 96 tys. zł. Wykonano m.in. 
modernizację instalacji elektrycznej, remont klatki 
schodowej, malowanie ścian a także przywrócono przejście 
(drzwi) pomiędzy DPT Bajka a Salą widowiskową.
  Remont pomieszczeń szkoleniowo-odprawczych w 
budynku OSP przeprowadzono w ramach programu 
Mazowsze dla Straży pożarnych 2023. Wartość zadania to 
kwota 41 500,00 zł w tym dofinansowanie - 38 935,00 zł.

  Termomodernizacja budynku Centrum Kultury 
współfinansowana była przez UE ze środków Europejskiego 
Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego  
Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na 
lata 2014-2020”. Koszt inwestycji  - 1 815 240,51 zł , w tym 
dofinansowanie 995 159,33 zł. Wykonano m.in. ocieplenie 
elewacji i stropodachu, montaż nowego źródła ciepła, 
składającego się z gazowej absorpcyjnej pompy ciepła oraz 
kotła kondensacyjnego, nową instalację sanitarną c.o. 
niskoemisyjną, montaż nowych grzejników z zaworami 
termostatycznymi, przebudowę wewnętrznej instalacji 
gazowej, remont tarasu i schodów zewnętrznych oraz 
wymieniono stolarkę okienną i drzwiową.

  W uroczystym otwarciu budynku Centrum Kultury/OSP po 
termomodernizacji oraz sali widowiskowej w dn. 6 grudnia 
2023 r. uczestniczyła Pani Janina Ewa Orzełowska - członek 
Zarządu Wojewwództwa Mazowieckiego. Serdecznie 
dziękujemy za wsparcie w pozyskiwaniu funduszy! Te 
inwestycje były nam bardzo potrzebne!

BIULETYN INFORMACYJNYMIASTA ŁASKARZEWA

  Od 2019 r. w naszym Mieście realizowany jest Program 
"Czyste Powietrze". W bieżącym roku, od dn. 1 stycznia do 30 
września 2023 r. w Urzędzie Miasta Łaskarzew złożono 19 
wniosków o dofinansowanie w ramach Programu. Warto 
przypomnieć, że od 3 stycznia 2023 r. w życie weszła zmiana 
programu priorytetowego „Czyste powietrze”, a wnioski są 
składane na nowych zasadach. Zachęcamy do zapoznania się 
z regulaminem Programu i skorzystania z możliwości 
dofinansowania do wymiany nieefektywnego źródła ciepła i 
termomodernizacji budynku.

Realizacja Programu 
– stan na 30.09.2023 r. 
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Hala sportowa

Inwestycje drogowe Ochrona środowiska 
i gospodarka wod.-kan.

???????????????????

Remont 

Przebudowa

BIULETYN INFORMACYJNYMIASTA ŁASKARZEWA
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  Dobiega końca remont ul. 
Alejowej. Roboty obejmują remont 
nawierzchni jezdni, chodników i 
zjazdów oraz nasadzenia nowych 
drzewi. Inwestycja finansowana 
jest w 100% ze środków 
zewnętrznych tj. Rządowego 
Funduszu RFRD - 80% i 
Samorządu WM w ramach 
Instrumentu Wsparcia Zadań 
Ważnych dla Równomiernego 
Rozwoju - droga dojazdowa do 
hali sportowej. 

  Trwa budowa chodnika na 
ul.Chopina (odcinek od ul. Frycza 
do ul. Warszawskiej). Wykonane 
będzie przejście dla pieszych oraz 
nasadzenia nowych drzew w pasie 
zieleni.  Inwestycja realizowane 
jest w ramach RFRD na rok 2023 - 
poprawa bezpieczeństwa 
niechronionych uczestników ruchu.
Na początku 2024 r. rozpocznie się 
przebudowa drogi na odcinku od 
ul. Garwolińskiej w kierunku 
zachodnim (ZS Nr 1). Prace 
obejmować będą przebudowę 
jezdni, chodników i zjazdów oraz 
wykonanie nowych nasadzeń 
drzew. Zadanie  dofinansowane 
jest w 100% ze środków 
zewnętrznych, tj. RFRD (80%) i 
Samorządu WM - Instrument 
Wsparcia Zadań Ważnych dla 
Równomiernego Rozwoju - droga 
dojazdowa do hali sportowej. 
Umowę z wykonawcą podpisano 
dnia 15 XII 2023 r.
 

  PLANY Na początku 2024 r. planowane jest ogłoszenie 

postepowania przetargowego na budowę kolejnych dróg. 
Miasto pozyskało na ten cel dofinansowanie z Programu 
Polski Ład w wysokości 7 mln zł oraz dofinansowanie z 
RFRD - ok. 1 mln 600 tys. zł (przebudowa ul. Obrońców 
Łaskarzewa + łącznik - Bp Łaskarza-Sportowa, a także środki 
na remont chodnika na ul. Chopina (Gawrolińska-Frycza).
Przygotowywany jest również wniosek do FOGR - dojazd do 
pól ul. Żytnia (od strony ul. Kościuszki).

   Miasto Łaskarzew otrzymało 
dofinansowanie na zadanie pn.: 
„Odbiór odpadów z folii rolniczych i 

 innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej" z 
NFOŚiGW w wysokości 680,00 zł. Dofinansowanie 
przysługuje do przedsięwzięć w zakresie transportu oraz 
odzysku lub unieszkodliwienia tych odpadów.

 Pozyskano środki na zadanie pn. 
"Modernizacja infrastruktury 
wodociągowo - kanalizacyjnej w 

 Mieście Łaskarzew" z Programu Rządowy Fundusz Polski 
Ład: Program Inwestycji Strategicznych BGK - 1 mln zł. 
Dzięki dofinansowaniu zostaną wykonane roboty 
budowlane polegające na budowie sieci wodociągowej, w 
tym na ul. Grzybowej i ul. Przychód, jak również planowany 
jest zakup hydrantów i sprzętu do referatu wod.-kan.

wyrobów zawierających azbest znajdujących się na 
terenie Miasta Łaskarzew” w ramach Programu nr 2022-
OZ-NF1 pn.: „Ogólnopolski program finansowania 
usuwania wyrobów zawierających azbest” z WFOŚiGW w 
kwocie 8800,00 zł. Dofinansowaniu podlegają 
przedsięwzięcia w zakresie usunięcia i unieszkodliwiania 
odpadów zawierających azbest, zgodne z gminnymi 
programami usuwania azbestu i wyrobów zawierających 
azbest oraz przedsięwzięcia w zakresie unieszkodliwiania 
odpadów zawierających azbest na obszarach, gdzie 
wystąpiły szkody wywołane działaniem żywiołów.

 Miasto Łaskarzew pozyskało 
dofinansowanie na zadanie pn.
„Usuwanie i unieszkodliwianie 

 

   Postępują prace przy budowie hali sportowo-
widowiskowej przy ZS Nr 1. Wykonane zostały roboty 
konstrukcyjne - ziemne i fundamentowe, w tym podkłady z 
chudego betonu, izolacje poziome i pionowe, elementy 
żelbetowe ław, stóp i podwalin. Prace te nie są jeszcze 
widoczne z poza terenu budowy, ale już na wiosnę 
Mieszkańcy napewno zobaczą postępy w realizowanej 
inwestycji w postaci ścian zewnętrznych obiektu.

Opracowanie Biuletynu:
Referat Organizacyjny Urzędu Miasta Łaskarzew
email: urzad@miastolaskarzew.pl; tel.: 25 68 45 250
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Tak zmienia się Zespół Szkół Nr 2

Remont sali 
gimnastycznej
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  Remont sali gimnastycznej obejmuje m.in. montaż 
stolarki okiennej i drzwiowej, wymianę instalacji 
elektrycznej, wykonanie wentylacji, montaż siatek 
ochronnych, wymianę obudowy grzejników wraz z 
malowaniem rur centralnego ogrzewania, naprawę tynków 
wewnętrznych połączona z odgrzybianiem i ich 
malowaniem, cyklinowanie i lakierowanie podłogi. 

    Wykonano wymianę dachu na budynku ZS Nr 2 
i budynku mieszkalnym przy ul. Kolejowej. Roboty swym 
zakresem objęły m.in. izolację cieplną z płyt 
styropianowych, pokrycie dachów papą 
termozgrzewalną, montaż rynien dachowych i instalacji 
odgromowej, przebudowę kominów. W ten sposób 
rozwiązaliśmy trwające wiele lat problemy z 
przeciekaniem dachu - wreszcie w szkole będzie sucho i   

 czysto!
                   Wartość zadania wyniosła ok. 500 tys. zł. 

Remont dachu

   Rozpoczynają się prace polegające na adaptacji pomieszczeń 
na potrzeby utworzenia Klubu Dziecięcego w budynku ZS Nr 2. 
Na parterze szkoły powstaną 2 sale z zapleczem sanitarnym i 
szatniowym dla 30 dzieci w wieku od 1 r.ż. Pomieszczenia Klubu 
oddzielone będą od pomieszczeń szkolnych. Do Klubu  
Dziecięcego będzie prowadziło osobne wejście bezpośrednio z 
parkingu. 
Umowe z wykonawcą podpisano w grudniu 20232 r., prace będą 
prowadzone w okresie styczeń - kwiecień 2024 r. Miasto 
pozyskało na ten cel - utworzenie klubu dziecięcego, środki z 
Programu Rządowego Maluch+ w wysokości  ok. 1 mln zł.

Klub 
Dziecięcy
"Pozytywka"

  Dobiega końca budowa kanalizacji sanitarnej do 
budynku ZS Nr 2. To długo wyczekiwana i bardzo 
potrzebna inwestycja, która w istotny sposób poprawi 
warunki funkcjonowana tej placówki oświatowej. Widok 
szambiarki opróżnijącej zbiorniki bezodływowe na 
terenie szkoły będzie już tylko wspomnieniem.

Budowa 
kanalizacji


